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1Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΥΣΠΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

Θέμα 1ο «Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών».  

Αναγνωρίστηκαν 2  Μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών ομόφωνα, ενώ 1 

αίτηση για αναγνώριση ενός μεταπτυχιακού τίτλου παραπέμφθηκε σε 

επόμενο συμβούλιο λόγω έλλειψης εγγράφου που καθιστά την 

αναγνώριση εφικτή. 

 

Πάγια θέση της παράταξης μας είναι η αναγνώριση όλων των 

μεταπτυχιακών τίτλων προκειμένου οι συνάδελφοι να εξελιχθούν 

μισθολογικά , ιδιαίτερα τώρα όπου η ακρίβεια καλπάζει και ο μισθός 

εξανεμίζεται. 

 

Θέμα 2ο «Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή».  

Χορηγήθηκε άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή σε 8 

εκπαιδευτικούς κατόπιν αίτησής τους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

31 του Υπαλληλικού Κώδικα (ν.3528/2007), μετά από άδεια ο υπάλληλος μπορεί 

να ασκεί ιδιωτικό έργο ή εργασία με αμοιβή, εφόσον συμβιβάζεται με τα 

καθήκοντα της θέσης του και δεν παρεμποδίζει την ομαλή εκτέλεση της 
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υπηρεσίας του. Η άδεια χορηγείται για την άσκηση συγκεκριμένου έργου ή 

εργασίας, εκτός του προβλεπόμενου ωραρίου εργασίας, μετά από σύμφωνη 

αιτιολογημένη γνώμη του υπηρεσιακού συμβουλίου το οποίο είναι το μόνο 

αρμόδιο όργανο που γνωμοδοτεί για τη χορήγηση της αιτούμενης άδειας, 

εξετάζοντας παράλληλα την κείμενη νομοθεσία για την άσκηση της 

συγκεκριμένης δραστηριότητας και συνεκτιμώντας τις συνθήκες υπό τις οποίες 

αυτή θα ασκηθεί. 

Ως αιρετός ζήτησα να αρθεί η αδικία που ορίζει ότι η άσκηση ιδιωτικού 

έργου με αμοιβή περιορίζεται στις 12 ώρες. Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης 

αρνήθηκε να συζητηθεί στη σημερινή συνεδρίαση το εν λόγω θέμα και 

παρέπεμψε σε συζήτησή του σε επόμενη συνεδρίαση.  

 

 

Θέμα 3ο «Μονιμοποίηση εκπαιδευτικών Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Μεσσηνίας»  

Μονιμοποιήθηκαν συνολικά 8 εκπαιδευτικοί, 5 ΠΕ70 και 3 ΠΕ60. 

Η θέση της παράταξης μας είναι η μονιμοποίηση όλων των 

συναδέλφων με τη συμπλήρωση της ευδόκιμης διετίας και χωρίς να 

συνδέεται η μονιμοποίηση τους με την αξιολόγηση τους σύμφωνα και 

με τις αποφάσεις της ΔΟΕ. 

 

Θέμα 4ο «Παράταση απόσπασης εκπαιδευτικών εντός ΠΥΣΠΕ»  

Παρατάθηκε η απόσπαση πέρα του διμήνου της εκπαιδευτικού (Κ.Μ.) 

από το 24ο Νηπιαγωγείο στο Νηπιαγωγείο Μελιγαλά. 

 

 

 

 

 

 

 



Θέμα 5ο «Διάθεση εκπαιδευτικού και διακοπή διάθεσης 

εκπαιδευτικού»  

Διατέθηκε εξολοκλήρου η εκπαιδευτικός (Κ. Α) από το 11ο  Δ.Σ. 

Καλαμάτας στο Δ.Σ. Αρφαρών , ενώ διεκόπη η διάθεση των 5 ωρών  της 

στο 21ο Δ.Σ. Καλαμάτας. 

Διατίθεται επίσης, η εκπαιδευτικός (Κ. Μ) για 5 ώρες από το 9ο Δ.Σ. 

Καλαμάτας στο 21ο Δ.Σ. Καλαμάτας και η εκπαιδευτικός (Κ. Η.) για 5 

ώρες από το Δ.Σ. Αριστομένη στο 4ο Δ.Σ. Καλαμάτας. 

 

Θέμα 6ο «Αναγνώριση προϋπηρεσίας εκπαιδευτικών» 

 

Αναγνωρίστηκε η προϋπηρεσία 3 αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 

 

Οι αιρετοί όλων των συναδέλφων 

Παναγιώτης Δικαίος 

Νικήτας Πελεκάσης 


